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KOMMUNAL / STATLIG INFORMASJON 

 

 

PLANLEGGINGSDAG I BARNEHAGENE I LIERNE. 
Barnehagene i Lierne har stengt torsdag 5. mars pga. kurs/planleggingsdag. 

 

Oppvekst og kulturetaten, Tunnsjø barnehage, Sandvika barnehage, Sørli barnehage. 

 

 

BILDER FRA SKOGSDRIFTA I LIERNE ØNSKES!  
Lierne bygdaboknemnd jobber med temahefte om skogsdrift i Lierne. Heftet skal etter 

planen være ferdig til Li-martnan i år. Ta kontakt med Håkon Gustavsen eller Merete 

Gjertsås, tlf 74 34 34 73.      Oppvekst- og kulturetaten 

 
 

HEI ALLE UNGDOMMER I LIERNE UNDER 25 ÅR! 
Høsten 2008 fikk HSU (helsestasjon for ungdom) prosjektmidler for og bedre 

informasjon ang prevensjon. 

Prosjektgruppa er i hovedsak Ellen, Doris Anett og Kari. For oss ble nyhetsbrev via  

e-mail et nyttig valg. 

Alle ungdommer kan da nåes, men vi er avhengig av at dere sender e-mail adr til 

doris.sundvik@lierne.kommune.no.Vi hadde adressene til elever som går 1. året på 

videregående, så de fikk nyhetsbrevet før jul. 

Hvis noen er glemt ta kontakt på adr til Doris Anett. 

Nyhetsbrevet ble også lagt ut på ungdom i Li, link til linytt. 

Vi er også glade for å få tilbakemeldinger, reaksjoner og tips til neste nyhetsbrev. 

Dette sendes til 

kari.kveli@hotmail.com 

        Hilsen fra Ellen, Doris Anett og Kari 
 
 
 

http://www.lierne.kommune.no/
mailto:kari.kveli@hotmail.com
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Møteinnkalling 
Utvalg: Kommunestyret 

Møtested: Kommunestyresalen, Lierne samfunnshus 

Dato: Tirsdag 17.02.2009  

Tidspunkt:  Kl 17.00 

 

Agenda for dagen: 

Kl 16.00: Info Grong v.g.s. 

Kl 17.00: Kommunestyremøtet starter 

Kl 18.00: Info Rådet for funksjonshemmede 

Kl 18.30: Info Lierne Nasjonalparksenter 

Kl 19.00: Kaffe + utdeling av KS-hederstegn 

 

Til behandling: 
Saksnr. Arkivsaksnr. 

 Tittel 

 

1/09 09/129   

 REFERATER KOMMUNESTYRET 17.02.2009  
2/09 09/115   

 FRITAK FRA VERV SOM MEDLEM I KONTROLLUTVALGET  
3/09 09/138   

 GODTGJØRELSE TIL ORDFØRER OG VARAORDFØRER 2009  
4/09 09/48   

 RULLERING AV FORVALTNINGSPLAN FOR ROVVILT I REGION 

6  
5/09 09/147   

 LIERNE NÆRINGSSELSKAP AS. KOMMUNES BESTILLING FOR 

2009  
6/09 09/148   

 BYGGING AV OMSORGSBOLIGER. OPPNEVNING AV PLAN- OG 

KOMITE  

 
Nordli, 10.02.09 

Alf Robert Arvasli. Ordfører 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------- 

Møteinnkalling 
 

Utvalg: Rådet for Funksjonshemmede 

Møtested: Lierne samfunnshus, kommunestyresalen 

Dato:  Tirsdag 17. februar 2009 

Tid:  Kl 14.00 

 

Til behandling: 

 

1. Referater 

2. Valg av medlem til tildelingsrådet for transporttjenesten for funksjonshemmede (TT-kort) 

3. Brosjyre for rådet 

 

Nordli, 10. februar 2009 

 

Harald Bakken, sign. Leder 
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TIL INNEHAVERE AV SALGS- OG SKJENKEBEVILLING I 

LIERNE 
Husk å sende inn omsetningsoppgavene for 2008. Frist 01.03.09 

Lierne kommune, omsorgsetaten 7882 Nordli.    Omsorgsetaten  
 
 

 

 
 

NAV Lierne informerer  
 

Innen utgangen av 2009 skal alle kommuner i Norge få sitt eget NAV-kontor – 
og nå er det snart Lierne sin tur.  
 

NAV Lierne vil tilby tjenester du tidligere fikk fra NAV Trygd, NAV Arbeid og kommunens 
sosialtjeneste. Ved å samordne våre tjenester ønsker vi å gi deg et bedre tilbud enn hva vi 
greier hver for oss. Allerede nå finner du oss som skal jobbe i det framtidige NAV-kontoret i 
oppussa lokaler på kommunehuset. Lokalet er det samme som for NAV Lierne trygd, men 
inngangen er flytta. Gå til høgre når du kommer opp i andre etasje, så blir du møtt av oss i 
kundemottaket! 
 

Ring og avtal time 
Vi er fortsatt inne i ei tid med mye endringer, som medfører en del opplæring og 
planlegging. For at vi skal kunne yte best mulig service i denne perioden anbefaler vi deg å 
ringe og bestille timeavtale, dersom du ønsker en samtale med oss.  
 

Fram til 16. februar 2009 nås vi på telefonnummer: 74 34 35 50 for NAV Lierne trygd og  
74 34 34 52 Lierne kommune Aud Randi 
 

Nytt NAV-nummer 
NAV Lierne vil få nytt telefonnummer. Dette nummeret blir ikke felles med kommunens 
telefonsystem. Kommunen vil derfor ikke ha mulighet til å sette over telefoner til NAV. Det 
nye telefonnummeret som gjelder etter 16. februar er 73 41 99 60.   
 

Informasjon 
Vi annonserer hver uke i Li-nytt, med åpning de kommende 1-2 uker. Vi kommer også til å 
ha jevnlig informasjon framover, slik at vi kan holde deg orientert om NAV og gi viktige 
opplysninger. 
 

Åpning 
Torsdag den 5. mars blir det offisiell åpning av NAV Lierne og vi vil invitere brukere og 
samarbeidspartnere til kaffe og kake på NAV-kontoret. Mer informasjon om dette kommer!  
 

Vi gleder oss til å komme i gang med NAV og ser fram til et godt samarbeid framover. 
 

Med hilsen  
alle kommende ansatte på NAV Lierne 
Kari Monsen Strand 
Lena Mari Skåle 
Aud Randi Gjertsås 
Britt Elin Strand 
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TILKALLINGSVIKARER, STORTANGEN SKOLE OG SFO 
Vi har behov for å knytte til oss tilkallingsvikarer i både skole og SFO for inneværende 

skoleår. Dersom du er interessert i å stå på en slik vikarliste, ta kontakt med 

assisterende rektor Oddny Aagård Aamo (74343460 eller 90984332). Oppgi hvilke 

dager og årstrinn som er aktuelle. 
 

I henhold til opplæringsloven §10-9, må de som ansettes i grunnskolen legge fram 

politiattest. 

       Oppvekst- og kulturkontoret, Stortangen skole 

 

 

KULTURMIDLER 
 

Fordeling av offentlige kulturmidler i 
Lierne Kommune 
 
Søknadsfrist 15. mars 2009 
 
Organisasjoner, lag og institusjoner som kommer inn 
under det utvidede kulturbegrepet kan søke om 
kulturmidler til ungdoms-/idrettsarbeid, sang/musikk og 
generelle kulturtiltak i Lierne Kommune.  
Barn og unge blir prioritert. 
 
Søknadsskjema kan hentes og skal leveres på følgende adresse:  
Lierne kommune, 
Oppvekst og kulturetaten,  
7882 Nordli 
 
Kontaktperson: Merete Gjertsås, Tlf. 74 34 34 73 
E-postadresse: merete.gjertsas@lierne.kommune.no 
 
 
Skjema kan også hentes på www.lierne.kommune.no/ 
NB! Søknader som blir innlevert etter fristens utløp vil ikke bli vurdert.  
 

Oppvekst- og kulturetaten 
 

 

 

4 X KVELI 
Ledige billetter på ekstraforestilling lørdag 28. februar kl 16.00. 

For bestilling ring Lierne Servicetorg, tlf 74 34 34 00. 

mailto:merete.gjertsas@lierne.kommune.no
http://www.lierne.kommune.no/
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BREDBÅND I LIERNE    
Det jobbes jevnlig opp mot NTE Bredbånd for å få på plass bredbåndsløsninger for de 

fire gjenværende områdene i Lierne som vi fikk finansiert opp før jul. 

Vi kommer tilbake med nærmere opplysninger i li-Nytt i løpet av februar 2009.  

           Rådmannen 

 

 

KIRKE 

 

GUDSTJENESTE I LIERNE 
Gudstjeneste i Tunnsjø kirke søndag 15. februar 2009 kl 11.00. 

Kirke/skolesamarbeid. Kirkekaffe. 

 

 
 

LAG OG FORENINGER 
 

HUSK ÅRSMØTE FOR TUNNSJØ SAMFUNNSHUS 
onsdag 18. februar 2009 kl 19.00.       Styret 
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ÅRSMØTE I KVELI SAMFUNNSHUS OG  

KVELI UTVIKLINGSLAG  
onsdag 18. februar kl 19.00 på samfunnshuset. 

Vel møtt!      Kveli samfunnshus og Kveli utviklingslag 
 

 

MENTAL HELSE LIERNE  -  medlemsmøte og årsmøte 2009 
Sted: Galleri Lierne. 

Når: Dato ikke avklart, men det blir på en torsdag kl 14.00 – ca kl 17.00 

Program: Faste årsmøtesaker + litt til + forsinket juletallerken (annonseres senere).  

  

Saker som ønskes behandlet på årsmøtet bes sendt til Mental Helse Lierne  

v/Mari-Anne Freland, 7884 Sørli innen 19. februar. 

Lokallaget har i dag 18 medlemmer, og det kan gjerne bli flere. Det er et vidt spekter å 

engasjere seg i, og psykisk helse gjelder oss alle – helt fra vi blir født. Lokallaget 

forsøker å arbeide forebyggende for alle aldersgrupper. Hvordan vi best kan gjøre det, 

er å få engasjerte medlemmer - småbarns- og tenåringsforeldre, ungdommer, 

middelaldrende og gamle! Ingen blir pålagt styreverv uten å bli spurt på forhånd. 

Medlemskontingenten er kr 275,- pr år, og da mottar en 6 nr av tidsskriftet ”Sinn og 

samfunn”. Du kan bli medlem ved å gå inn på www.mentalhelse.no eller på 

medlemsmøtet. Vel møtt! Nærmere informasjon om dato kommer i et senere Li-Nytt. 

Mental Helse Lierne  

 

 

STØTT LIERNE IDRETTSLAG VIA TIPPEKUPONGEN!!! 
 

Ved spill hos Norsk Tipping kan 5 % av din innsats gå direkte til Lierne Idrettslag 

(LIL) og det uten at det koster deg noe ekstra! Dette gjennom en ordning som heter 

Grasrotandelen. Du kan altså spille favorittspillene dine – eksempelvis Lotto, Tipping 

og Joker – og samtidig gi noe til oss (gjelder ikke Extra og Flax).  

Du trenger Norsk Tipping Spillekort for å knytte deg til ordningen (noe mange har 

allerede). Dette får du kjøpt hos kommisjonær, eller du kan bestille det på www.norsk-

tipping.no. Vi oppfordrer deg til å knytte deg til ordningen allerede i dag, og du gjør 

det på en av følgende måter: 

1. KOMMISJONÆR: Ta med spillerkortet dit du leverer tippinga (butikken) og 

oppgi org.nr. 993 561 525 til kommisjonæren. 

2. SMS: Skriv ”GRASROTANDELEN 993561525” til 2020 (gratis) 

3. INTERNETT: www.grasrotandelen.no eller www.norsk-tipping.no  

4. MOBILSPILL - Norsk Tipping Mobilspill 
 

Hvis du ikke vil forære LIL din andel anmoder vi om at du registrerer din grasrotandel 

på et av de andre Lierne-lagene. Kontakt Einar Kvemo tlf. 977 45 588 eller Gøran 

Nyborg tlf. 970 38 683 hvis du trenger hjelp. 

 Lierne Idrettslag org.nr. 993 561 525  

 

http://www.mentalhelse.no/
http://www.norsk-tipping.no/
http://www.norsk-tipping.no/
http://www.grasrotandelen.no/
http://www.norsk-tipping.no/
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DIVERSE 
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HUNDEPEILER 
Contact Pro hundepeiler med losindikator, forberedt for gps, brukt to sesonger,  

som ny.         97 07 22 02, Frits 

 

 

GRATIS VIPPEFARG TÈ DEIG 
vest du bestill hudpleiebehandling i februar.   Ritas salong, tlf 95 93 79 87 

PS! Hvis åpningstidene passer dårlig, ring så blir vi enig om andre tider. 

(Kan jobbe helga 21/22. februar) 

 

 

TUSEN TAKK FOR ALL OPPMERKSOMHET 
i anledning bursdagen.       Astrid Olea 

 

 

TUS`N TAKK AT DÅKK ALL 
ferr fine ord, tala, blomster å gava som dåkk ga meig på 50-årsdan.  

Dè herre syns i var SÅÅÅÅ arti.      Karen Marie 

 

 

INGEN HV-TRENING I 2009  
P.g.a. den økonomiske situasjonen blir det ingen HV-trening for F-områdene i 2009. 

Områdesjefen vil derfor prioritere kursing av befal og nøkkelpersonell i år, i tråd med 

navn gitt av områdeutvalget høsten 2008 og i h.h.t. HV-loven. En oversikt over 

planlagt kursing vil bli utsendt berørte medio februar d.å. Andre interesserte bes ta 

kontakt med områdesjefen innen 1.mars 2009.  

       Lierne HV-område 12205 

 

 

Li-vert´n – din vert til hverdag og fest 

Fredag 13. feb: Lunsjbuffé med kaldmat og tilbehør kl 11-17. 
 

Valentines dag! Lørdag 14. feb. Bestill  HJERTEKAKE   

(kremkake) til din kjære innen fredag 13/2 kl 12. (kr 220,-) 
 

Søndag 15. feb: Varmmatbuffe og dessertbord kl 14-18. 
 

Lørdag 21. feb: Etter konserten ”Mysjazz i vinterland” kl19.30 serverer vi 

TAPAS-BUFFÉ. Pub med musikk av ”Kjetil Sandmo Band” kl 21-01. Gratis 

inngang for de som har vært på konsert. Kr 100,- for andre. 
 

Se våre vinterferietilbud på www.liverten.no tlf 74 34 34 95 / 918 88 694 

http://www.lierne.kommune.no/
http://www.liverten.no/
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FREDAGSBIO MED PUB och matservering 
Fredag 13/2 kl 19.00 visar vi   
"Vi hade i alla fall tur med vädret - igen"  
på biograf Varglyan (föreningshuset i Valsjöbyn)   
 60 kr Barntillåten Efter filmen blir det pubkväll. 
 

 

LÖRDAG 14 FEBRUARI KL 11-14 

FISKEPREMIÄR SAUSJÖN 
Dagens största röding belönas med 1000 kr 

Följ skoterled från Valsjöbyn, Rötviken eller Rörvattnet 

Fiskekort säljs på plats, 70 kr. Max 5 rödingar 

Korvförsäljning, vi bjuder på kaffe och varm choklad 
 

 

AFTER FISH MED PUB OCH SERVERING  
från 18.00 på Varglyan i Valsjöbyn 
Under kvällen blir det en liten konsert med 

TORIL GUSTAVSEN 
Fri entré 
 

För mer information tfn 0645-716200 

Varmt välkomna! 
 

 

VIL DU HA HJELP TIL Å FÅ VIDEREGÅENDE OPPLÆRING 

 
Ungdom som for tiden ikke er i skole kan få råd og veiledning av Oppfølgingstjenesten for 

Indre Namdal for å søke skoleplass. 

 

Voksne uten gjennomført videregående skole kan få veiledning, bli realkompetansevurdert 

og få hjelp til å søke voksenopplæring. 

 

Grong videregående skole vil ha kontordag i Lierne på NAVkontoret tirsdag 17. februar i 

tiden 1100 til 1600. 

 

Ta kontakt med Grong videregående skole v/Gro Madla tlf. 74312802 eller 

gro.madla@ntfk.no for å avtale tid for en prat eller kom innom 

        
 

 

 

mailto:gro.madla@ntfk.no
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TRAKTOR OG SCOOTERDEMONSTRASJON 
ved Nordli Totaktservice 

tirsdag 17. februar 2009 kl 10.00 – 15.00 
Enkel servering. 

 
 

Visning av traktorer 
 

Fendt 412 Vario 
MF 6465-4 Dyna 6 

Begge er 50 km traktorer. 

 

 
 

 

Snøscooterdemonstrasjon av  
nye Polaris Wide-trac 

 

 

 

 
 
 

 

Kawasaki 400 4 X 4 Mule blir vist på  
traktor / scooterdemo,en den 17. februar 

ved Nordli Totaktservice. 
 

 

 


